MareMaTHKa QIS HOCTYHAnuX B 9 Kiace. 3axaHue o BeIGopy ID

[Mposepsaromca nosaHbie peweHuUs 3a0a4, peuwams Ha00 Ha 0MOenbHbIX AucCmax, 8cé noonuceisams!
OueHKa CTaBUTCs N0 CyMMe ABYX 3a4aHnii (M3 Tpéx), pelliéHHbiX HannyJwmum obpasom!

3apaHue 1.

1) Mewexon BblWEN U3 MYHKTA A, a HaBCTpPeYy emy U3 NyHKTa B B TOT }Xe MOMEHT BbleXasl BeAOCUTIEANCT.
CKkopocTb Benocunegucta BaBoe b6onblue, 4em newexoga. Haligute OTHOLWEHWE PacCTOAHMIA,
npoAaesiaHHbIX UMM OT CTapTa A0 BeTpeun. (1 6ann) 4

2) Havigute B nyHKkTe 1) OTHOWeEHME BpeméH, KOTOpoe NoHaaobutcs um, YTobbl OT MOMEHTa BCTpPEUM
A0CTUYb MPOTUBOMNOJIOXKHOrO NyHKTa. (3 6anna) -

3) [lse crapyllKu BbIWAM HABCTpeYy APYr Apyry M3 AByX AepeBeHb Ha paccBeTe. OHM BCTPETUAUCH B
no/sifeHb, HO He OCTaHOBMAUCHb, @ NowAn Aanbiue. Mepsas Npulna BO BTOPYIO AEPEBHIO B Yac AHs, a
BTOpas B NepBylo AepeBHIo B 4 yaca AHA. Korga B 3ToT geHb 6bin paccseT? (6 6an108)

3agaHue 2. _

1) MeauaHa pasgenuna TPeyronbHUK Ha 4Ba TpeyrosbHuKa. Kak oTHocaTca ux naouaau? (1 6ann)

2) B AABC nposenm megmnaHy BB1 n otpesok AAi, Takoit uto A; npuHaanexut ctopode BC u BA; = 2A:C.
Haliaute oTHOwWweHMe Maowaaen TpeyronbHnkos ABC n AA;B;. (3 6anna)

3) B AABC nogenunn Kaxayio CTOPOHY Ha TPU pasBHbIX OTPE3Ka, a 3aTemM CoeAMHUIN OTPEe3KamMu BepLUnHbI C
Ha3BaHHbIMM TOYKaMM npOTVIBOI'IOJ'IO)KH\OI}'i CTOPOHbl (CM. puUCyHOK). HaiguTte OTHOLWIEHME MAoWaan
TpeyronbHuka ABC K niiowwaam tpeyronsbHuka GHK. (6 6annos)

3apaHue 3.

B smom 3a0aHuu omeem moxcem 6bimb HE MOJIbLKO 8 8UCE YUC/A, HO U 8 8UOE 8blpax eHUs — CYMMbl,
npoussedeHus u m.o. _

1) Ckonbkumu cnocobamy MOXKHO npeacTasuTb uncao 100 8 Buae ynopasovyeHHoN CyMmMbl ABYX LENbiX
NOJNIOXKUTE/IbHBIX Claraembix? (3TO 3HAUUT, YTO CymMbl BUAa a+b u b+a cuMTaeMm 3a pasHble BapuaHTbl, eC
Tonbko b # a.) (1 6ann):

2) Ckonbkumu crnocobamm MOXKHO npeacTasuTb uyucno 100 B BUAe ynopaaouyeHHOW CyMMbl TPEX Lie/blX
NONOKUTENbHbIX Cnaraembix? (4 6anna)

3) CKonbKumuM cnocobamm mMOXKHO npeacTtasuTtb 4ucao 100 8 BMAe HEYyNnOpPAAOYEHHOM CyMMbl ABYX LieNbIX
MONOXKUTE/bHBIX CAaraembiX? (3TO 3HAUMT, YTO CYMMbl BUAa a+b 1 b+a cunutaem 3a oauH BapuaHnTt.) (1 6ann)
4) CKONbKMMU cnocobamm MOXKHO npep,CTaBbe yncno 100 B BMAE HEYNOPALOUYEHHON CYMMBbI TPEX LenblxX
NONIOXUTENIbHBIX Claraemblx? (4 6anna)




